

淑女成了“辣妈” “小主”变得疯狂

孙俪在《辣妈正传》中成了搞怪、俏皮、夸张的摩登女郎

本报综合消息 由孙俪主演的电视剧《辣妈正传》正在东方卫视热播，这位青春可人的“邻家女孩”，这次一改往日端庄淑女的形象，在荧屏上变成了一个大大咧咧、未婚先孕的热辣潮女、摩登辣妈，让一些看过《甄嬛传》的观众惊呼“孙俪小主也疯狂啦”！

摩登女郎很有戏

《辣妈正传》开场就有一场“二男争一女”的精彩戏码，张译和明道扮演的元宝和鲍帅为了争夺孙俪扮演的夏冰，冲突激烈，动作夸张，悬念十足，这也使孙俪扮演的夏冰一下处在了矛盾中心，引起观众极大的兴趣。三角恋爱戏容易落入俗套，但夏冰的独特性格，却使这场冲突变得充满新意。

穿着超短裙、理着爆米花式短发、墨镜不离脸、K歌喝酒大浓妆还吹着泡泡糖的夏冰，是一个搞怪、俏皮、夸张的摩登女郎。她白天是循规蹈矩的都市白领，晚上则是嗨翻全场的“夜店女王”，吵架时她动手动脚，恋爱时她未婚先孕，这些特点在传统观念中显得有点“出格”，甚至是“问题女性”。

夏冰见准婆婆这场戏，她就让李阿姨视为“不三不四”的人，由此发生激烈争执。15日晚第5集中，时尚杂志社女主编听到夏冰怀孕的消息后露不悦，但夏冰冷静地引用劳动保护法捍卫了自己的权益，话语不多，有理有节，性格坚硬，不卑不亢。可见，孙俪的表演做到了动静结合、张弛有度。

不入俗套有新意

夏冰是孙俪休整了两年半、产后复出后的第一个角色，孙俪说：“我以前饰演的角色都太过完美了，夏冰吸引我的正是她身上的一些不完美，这样的角色才是丰满的，而且她

在剧中很疯狂，这是我未曾尝试过的角色，也是很接地气的一个角色。”孙俪还认为，以前角色或多或少都有些自己的影子，但夏冰却和她一点都不像，颇具挑战性。

15日晚第三集中，元宝母亲找夏冰谈判，想出10万元怀孕补偿费，让夏冰和儿子分手。这场对话也很有意思，夏冰不仅拒绝了这10万元，还对未来婆婆直言，即便给她100万元，她也不会生孩子。尽管自己已怀孕，但她现在根本不想结婚，不想要孩子，她绝不会因怀孕纠缠元宝。她说：“婚结了还可以离，孩子生了就塞不回去了。”这句话，凸显了80后女性的时代观念，也显出了两代人不同的精神代沟，走出了许多婆媳戏的俗套。

拓宽戏路应鼓励

与孙俪以往清纯朴实、文静内敛的表演风格相比，在《辣妈正传》中，夏冰的穿着有点花哨，化妆有点夸张，动作有点疯狂，性格有点新潮，观众也许会有点不习惯，但她无疑是在认真尝试着拓宽自己的戏路，尤其是轻喜剧。我们应该以宽松的心态去看待孙俪这次全新的艺术尝试，而这种尝试对一个有着更大艺术梦想的明星来说是必须的。

对于这种尝试，也许有人喜欢有人不喜欢，这很正常，只要有利于孙俪在艺术上的成长，我们就应该给予鼓励。从前五集来看，争议更大的恐怕是男主人公元宝，也许是让他与夏冰火辣性格形成对比，元宝这一男人形象显得有点窝囊甚至猥琐，这不仅有脸谱化的倾向，也让夏冰为之执着追求并甘愿为之牺牲的基础变得有点不近情理。

(俞亮鑫)



孙俪

《战火情缘》中 苏岩和张桐从“恋人”变成“母子”

本报综合消息 电视剧《战火情缘》9月15日晚登陆四川卫视黄金剧场，该剧由熊郁担任总导演，新锐导演白涛执导，知名演员苏岩、张桐等联袂主演，剧中除了凄美的爱情，还有张桐、王大治、卢星宇三人上演的“兄弟无间道”。

《战火情缘》讲述的是发生在民国年间，川蜀西境烟道要塞两河口镇上的一段情与义的往事。两河口镇首富周家独子周致斌(张桐

饰)、镇长之子张济邦(卢星宇饰)、孤儿黄登宝(王大治饰)三人歃血为盟结为兄弟。三人在烟匪窝中上演了一出剿匪无间道。剧中江湖女子丹凤(苏岩 饰)与周致斌一见钟情，却被周致斌的父亲要为填房，一对恋人一夜间竟成了母子关系。周父在官匪勾结中被害丧命，周致斌与丹凤的恋情遭到世人的唾弃和官匪的算计……

(张漪)

汪小菲《赢在中国》获大S支持

本报综合消息 7年前央视有个综艺节目叫《赢在中国》，7年后，这档节目以崭新的



汪小菲和大S

姿态回归——由江苏卫视和著名制片人王利芬倾力打造的《赢在中国碧水蓝天间》已于9月16日晚重磅登陆江苏卫视。

9月15日，节目组在北京举办了盛大的发布会，孟非担纲主持。现场，除制片人王利芬和12位参赛企业家金线出席外，这档节目也受到了商界大腕们的瞩目。

继草根真人秀、明星真人秀之后，企业家真人秀也来了！《赢在中国碧水蓝天间》的学员个个都是知名的企业家，在长达一个月的紧张的封闭式录制中，让成功企业家化身一线员工，去完成一些既定的目标，最终赢得的奖金将用来进行慈善公益事业。现场，最具话题性的选手，当属汪小菲。

此次以创业青年形象出现的汪小菲介绍，“这一两年，我在从俏江南逐渐淡出。在很多人眼中，我是不学向上的富二代，坐享其成，有时候我差点都要接受他们的看法，但直到我接到王利芬老师的电话，了解了之后我就很快接受了这个邀请。”

汪小菲最后说，“参加节目之后感受就是要自己，要对得起自己。”汪小菲还特别透露，这次参加节目，大S非常支持，“我向她请求帮助比较多。”

(张漪)

传崔永元交辞职信获央视批准 欲正式投入电影圈

本报综合消息 9月15日，记者获悉，上周三(11日)，崔永元的辞职信已经被领导批准，目前小崔正在办理相关手续。

记者从央视内部人员处得知，崔永元此番辞职，并不是冲动之举，因为近两年他已经先后4次递交辞职信，而之前每一次都被强力挽留。直到这一次，领导看他去意已决，终于点头应允，于上周三晚，在他的第4封辞职信上签字同意。

据透露，此次崔永元从央视辞职，原因之一也有身体原因，但其实最重要的深层次原因是，他不适合央视的体制，不喜欢拿着话筒在镜头前的这份工作。眼下这份顶着“央视名嘴”头衔的工作，外人看着光鲜，但却让个性鲜明的崔永元时常有一种压抑的感觉，一直想要极力摆脱。

熟悉崔永元的观众都知道，离开了《实话实说》之后，崔永元曾创办过一档名为《电影传奇》的节目，虽然该节目的影响力远远不及《实话实说》，但小崔对这档节目投入的精力和心血却是不同寻常的，而这档节目在某种程度上也确实是“中国电影的档案馆”。



崔永元

据崔永元身边人表示，离开央视之后，崔永元再主持节目将可能是业余或玩票形式，遇到适合的节目形态和节目风格，他也许不会排斥拿起话筒，但他将最大限度地完成自己的电影梦，“他应该会正式投入到电影圈，或者制作，或者当导演也不一定。”由此可见，也许未来再看崔永元频繁在电视上露脸不容易，但说不定在哪部电影的字幕上，能看到“崔永元作品”五个大字。

记者一直试图采访崔永元本人，但一直未得到他的回应。

(林娜)

《全民目击》口碑爆棚

本报综合消息 犯罪亲情大片《全民目击》上周五已开始全国公映。该片由非行执导，郭富城、孙红雷、余男等影帝影后领衔主演，首周末后口碑爆棚，在大盘清冷的9月淡季，首周末收获4000多万票房，得到业内各方和普通观众的一致“绿灯”表态。

《全民目击》讲述了一名富豪父亲为了避免富二代女儿突然面临的杀人嫌疑而精心布局令众人真相难辨的复杂案情，同时作为国

内突破性尝试的庭审大桥段，堪称精彩无尿点。全片悬疑感十足，结局更是充满了情感张力，让不少观众感慨落泪。

身兼本片编剧和导演的非行在电影圈尚属新人，但其第二部电影作品《全民目击》就能号召到众星云集的演员阵容，以及国内顶尖的金牌创作班底，这一方面归功于影片本身过硬质量，出品方眼光独到的鼎力挖掘与资金、渠道支持也是影片成功的重要原因。(马彧)